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Площадь параллелограмма, построенного на векторах  

Пример решения задачи по алгебре 

 

Задача.    Вычислить площадь параллелограмма, построенного на векторах p  и q .  

2 3p a b= + , 3q a b= − , 1a = , 3b = , ( , ) / 6a b π= .  

 
Решение. Площадь параллелограмма равна модулю векторного произведения. Найдем 
векторное произведение: 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )

2 3 3 6 2 9 3

6 0 2 9 3 0 11 .

p q a b a b a a a b b a b b

a b a b a b

× = + × − = × − × + × − × =

= ⋅ − × − × − ⋅ = − ×
 

Тогда площадь параллелограмма 

( ) ( ) 33
11 11 sin , 11 1 3 sin / 6 16,5.

2
p q a b a b a b π× = − × = ⋅ ⋅ ⋅ = ⋅ ⋅ ⋅ = =  

 
Ответ: 16,5 


